Vg
+.XHALH | HCHOLO
tolollo® SOXLL o230 A SOTHY oikHHol
A SOHCA oMo A SOKRKE SLOO!
toRoALLEH | SOXCS A 8OLSHX
1 +C1E+ | AAoXHo = UoA ANoDo©
+oL8005+10OXololt | LA ANoDo©

i -
Byl 2aleo)
el Capils Bl 3, Dol
| ol Cadly el ey
N T tremilly 3,2 gganl) Buasatend)
Ceoall sy - 2a)sd 2as)
Coonl (s als) 2:0als) By ponal

2017 / 2018 A1) (g Al Balgd Juil antBY) aa gal) Hlaia¥) raswaa

il g As Ly e 311 DAY Sibual ) sala
(48820 ) Anlaa g Lase Ll 10 g¥) oai sl Jlanall
(03) 3>1,75>5/4>0,75>1/5 :ma¥) ) 5SY) e 4000 slae ) iy (1
(03) 580 +(174-50,2) = 182,8 Al dleadl 3l 5 (12
(03)  (1/2+3/5)x(1/2-1/5) = 11/10 x3/10=33/100 b i (( 3
(¢3) 852x4,5 = 3834 A leall Sail5 o (4
(03) 4080:25,5 = 16 ) dandl) o sl = A ol (5
(02.5) 3400 x 5/100 =120 :DH < el & dalall &y ,el a3 - alld) (6
(v25) 3400+ 120 = 3520 DH < uaall (g el il )l -
((Lii9) Aoin dadil 5 A i ) Jlaal)
(03) (Sl ) Al g s ylaud) Jlaniasls A 52 80 el ( AOB ) 45l 31 ( 7
(v3) ( JSall ) BA= 4cm alall (s B (el ) 345 3l 238 ( ABC ) il (8
(ul5) 36x1/3=12:1m « oaal odd il (9
(015) 36x 12 =432 1 m? o dball dalue (uld
(411 ) Lo Ball g (Bl ¢ EIEL i ) )

A G sl i

(©2) 527Km78dam = 60,5 hm (10
(02) 26halla= 261,1 dam? (11
(02) 2t64 Kg= 2004 q (12
(02) 3,50m312dal= 3620 ¢ (13

(0 1.5) 4X3x5 =60 :m* o gsal s — ALl (14

(01.5)  40000¢ ¢! 60 X 2/3 =40 M3 @ g sealls 2a) 5l cldl) pas






